Magla, oblaci, sjenke
Tmurne pojave koje se ponosno prostiru po nekoć plavomu nebu. Na mene svakako djeluju nostalgično. Toliko im razmišljanja posvetim i toliko zaključaka donesem, pa ipak su mi ponosni nebeski stanovnici, magla i oblaci, tako nejasni. "Pročitati" ih ne možemo, razumjeti ih ne možemo... Ništa. Samo se možemo izgubiti. Barem u momu slučaju, tako se lako izgubiti u tomu gustom omotaču što grli sve oko sebe.

Razmišljam, upravo, o vranama. O vranama što zoblju mrvice po rosnim travkama. I one se, polako, gube u magli. Istovremeno, kusasti nebeski stanovnici sve su sivlji i sivlji. Uskoro će kiša, bit će još tmurnije. Magla i dalje grli tamne zgrade i žute, crvene listove koji će se s visine uskoro preseliti na rosom prekrivene travke. Pored olinjalih stabala stoje veličanstveni zeleni borovi, čija krošnja i ne pomišlja na selidbu. Oni se samo prave važni, dok breze promatraju zavidnim očima.
Fascinantna je ova jesen, sa svim onim što dolazi s njom. Ulice su prazne, tek na ponekom uglu stoji tamna figura, tajanstvena sjenka koja ili misteriozno šeće ili prodaje kestenje. Već osjećam miris kiše. Uskoro bi se trebala spustiti do ove, "niže razine" i pročistiti nas. Oh, kako joj zavidim, i njoj i oblacima i magli! Iako, poznato je, donose tmurno i nesretno raspoloženje, svejedno bih htjela biti na njihovomu mjestu, barem samo na jedan dan.
Lišće nastavlja padati. I dalje nema ni jedne sjenke vani, osim kestenjara. Sad više nema ni onih tajanstvenih figura koje su se šunjale uokolo. Slušam, ali ništa ne čujem. Ni mačku u zapuštenoj ulici, ni automobilski motor, ni glasić koji bi trebao dopirati iz parka. Samo vjetar koji mi hladi blijedo lice te ulazi u uši. Čujem šum krošnje i lišće koje, polako ali sigurno, lebdi prema odredištu.
Hladna, ali nježna kapljica spustila mi se na nos. Pogledala sam gore; uporni nebeski lutalice i dalje su tamo, ne odlaze. Gusti se omotač razrjeđuje, kapljice nastavljaju svoje putovanje od "više" do "niže" razine. Moje su oči i dalje uperene u nebesa, žudeći za kišom. Moje su jedine misli: "Padni, pročisti tamu, čekam te."
Poslušale su me, te nježne kapi. Polako su počele putovati, jedna za drugom. Zatvorila sam oči i kiselo se nasmiješila. Dok razmišljam, kapljice mi i dalje rose bijelo lice. Magle više nema. Jedino su ostali oblaci... Kiša.
Nisam se htjela maknuti odatle, dugo se nisam ovako osjećala... božanstveno. I tako sam stajala; nekoliko minuta, valjda. Odavno sam prestala pratiti vrijeme, zakoračivši u desetu dimenziju svoga svijeta te ostavivši dušu u iskvarenoj prošlosti.
Spustila se noć. Još uvijek ništa ne čujem; osluškujem okolinu, no ništa novo ne iskače iz svoga skrivenog mjesta. Spustila sam glavu i polako otvorila oči. Sve je i dalje bilo tako depresivno. Istražila sam tmurnu okolinu i spazila dvije tamne sjenke kako se lagano pomiču u obližnjemu lokalu. Voljela sam biti sama, pogotovo u ovakvim trenutcima, ali kiseli smiješak našao je put do moga lica - shvatila sam da možda ipak nisam sasvim sama. Lagano sam koračala prema lokalu, noge kao da su me vodile u svaku lokvu koja mi se našla na putu. Nogavice su mi postale novo odredište nestašnih kapljica.
Pred vratima sam na kojima je, velikim slovima, pisalo "ZATVORENO". Iznad mene je visoka, prljava svjetiljka koja me, paleći i gaseći se, zasigurno upućivala na nešto. Začuđeno sam gledala u crne figure unutar lokala. Zašto su unutra? Polako otvoram vrata. Zakoračivši, obuzeo me čudan osjećaj hladnoće i topline u isto vrijeme. Stresla sam se. Polako sam postajala svjesna stvari oko sebe. Šahovska ploča pobrkanih figurica stajala je na staromu stolu, prašina se samo nastavljala nastanjivati na njih. Tajanstvenih sjenka koje sam nedavno spazila više nije bilo. Nestale su pod treperećim svjetlom enormne svjetiljke. 
Tada se i zadnja zraka svjetla preda mnom ugasila. Uzdahnula sam. Donedavno kiseli smiješak pretvorio se u bezosjećajnu liniju, stojeći na istomu mjestu, na mojemu oduvijek  blijedomu licu. Osjećala sam se prazno, beskorisno. Ispustivši još jedan duboki izdah, okrenula sam se još jednom, provjeravajući situaciju u tamnoj prostoriji... Ništa... nigdje ništa. Nema nikoga, nema.
Posegnula sam za kvakom te polako otvorila škripeća vrata. Kiša je i dalje tekla iz sada već tamnoga, modroga neba. Oblaci su polako i sigurno plovili nebeskim svodom kako bi oslobodili pogled sjajnim zvijezdama. Zatvorila sam stara, drvena vrata te se opet stresla. Zahladnjelo je... jako je zahladnjelo. Trnci su mi prolazili kroz tijelo iz trenutka u trenutak. Koraknula sam, ugašena je svjetiljka ponovno počela treperiti, kao da je pokušavala uhvatiti neki signal, uhvatiti svoj stalni sjaj. Tada sam ugledala nešto u daljini... Ne mogu reći da je bila sjena, ovaj put nije, sigurno nije. Ovaj put bila je to izgrađena figura... Htjela sam joj prići, bila sam tako znatiželjna. Gledajući ju, postalo mi je toplo... I ne samo oko srca. Htjela sam joj prići, stvarno jesam, ali se nisam mogla pomaknuti. Stajala sam tako mirno, ispod stare, ugašene svjetiljke, tamo gdje je ostala moja prošlost. 
Nije li vrijeme da otvorim oči?
Učinilo mi se kao da se tajanstvena figura pomaknula... Vjerojatno i jest. Činilo mi se kao da se približava, sporo, sigurnim korakom. Ponovno me obuzeo onaj, sada već tako poznat osjećaj topline i hladnoće istovremeno... Figura je došla već toliko blizu, dok sam ja stajala na istom mjestu i razmišljala, sleđena, ipak osjećajući toplinu iznutra. 
Sada se već kristalno čisto moglo vidjeti tko je to... Bila je to moja sreća, moje danas i moje sutra. Ta donedavno tajanstvena figura sada je izgledala tako poznato, kao da mi je već godinama donosila osmijeh na lice. Stala je ispred mene, gledajući me ravno u oči, oči nekoć pune suza. Taj pogled odavao mi je sve. Ogromna lampa iznad nas napokon je našla svoj skriveni signal. Pogledali smo gore, oboje. Lampa je tada zadnji put zatreperila te uhvatila svoj stalni sjaj, osvjetljavajući stazu ispred nas. Suze? Što su suze? Više ne znam. Nasmiješila sam se, ovaj put zapravo. Napokon sam dočekala ono što sam zaslužila. Bez iznimaka, bez laži, prekršenih obećanja te bez razloga za ponovni lom. Sada znam kamo gledati, što sanjati, čemu se nadati.
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