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Veseljak
Tko je veseljak? Što on radi? Veseljak je onaj mali patuljak koji čuči u svima nama. Svatko ima jednoga. U svakome od nas čuči jedan mali veseljak. On nam daje mogućnost smijanja. Kad on poludi, nema toga što će te spasiti od bruke. Neki ljudi surađuju s veseljacima i ti se ljudi pretvaraju u njih. Postoje ljudi koji ne upotrebljavaju svoga veseljaka jer im nije potreban. Ti su ljudi vrlo ozbiljni i ne poznaju osjećaje veselosti i prijateljstva. Postoje ljudi koji doslovno ubiju svoga veseljaka. S njima se ne može pričati jer kad bi im rekli neku šalu, oni se ne bi smijali.

Postoje ljudi koji zarađuju na svome veseljaku. Oni nasmijavaju ljude i kasnije dobiju novac. Ponekad mislim da je moj veseljak neispravan, mislim da je zaspao. Kada kažem neku šalu ili vic, ljudi se ne smiju. Možda zato što se družim s onima koji su ubili svoga veseljaka. Ljudi se trebaju družiti s onima kakvi su i sami.

Postoje ljudi koji previše rabe svoga veseljaka samo da bi ispali face. Poznajem jako mnogo takvih. Njihov je veseljak vrlo umoran jer ga forsiraju, i to nije dobro. Veseljaka treba upotrebljavati umjereno. Postoje ljudi koji zajedno sa svojim veseljakom zabavljaju druge ljude preko interneta.

Katkad veseljak treba godišnji odmor, katkad i on treba biti tužan i zao. Nije lako uvijek biti dobar i veseo. Najlakše je biti zao. Kad je veseljak zao, događaju se svakojake katastrofe, vrijeđanja… Tada veseljak upravlja ljudskim životima. Takve ljude koji imaju urođenog zlog veseljaka treba od rođenja učiti kako kontrolirati svoga veseljaka.
Treba naglasiti da je veseljaka iz dana u dan sve manje i manje. To se događa zbog onih ljudi koji ih forsiraju i ubijaju. Veseljak treba živjeti i trebamo ga pustiti  da živi u svima nama jer bi Zemlja onda bila ljepše mjesto.   
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