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Veseljko
Jednom davno u jednom cirkusu živio je klaun Veseljko. Imao je crvenu, kovrčavu kosu,crveni nos i velike, šarene cipele. Svaki vikend djeca bi s roditeljima išla gledati njegove predstave. Djeca su se penjala na pozornicu i zabavljala, a roditelji bi gledali i smijali se do suza. 

Veseljko je uvijek imao zanimljive predstave. Za djecu je pravio balone u obliku životinja. Na sve strane trčao je sa svojim malim kovčežićem. Nikada nije prošao kraj djeteta a da mu nije dao barem jedan bombon. Bio je pravi veseljak! A znao je raditi i neke trikove pa su ga smatrali i mađioničarom. 

Djeca, a i roditelji, bili su oduševljeni njime. No jednoga dana Veseljko se razbolio. Svakim danom bilo mu je sve lošije i lošije. Više nije mogao ustati iz kreveta. Djeca su dolazila k njemu i bila uz njega u svakom trenutku. Ona su mu i pomogla da ozdravi.
Nakon nekoliko mjeseci opet je počeo raditi. Bio je sretniji nego prije. Preživio je tešku bolest, a da nije bilo djece to nikada ne bi uspio. Radio je i radio, a onda više nije imao snage za rad. Ostario je. Djeca su još uvijek dolazila gledati njegove predstave, ali njemu je bilo sve teže i teže.
Nakon godinu dana prestao je sa svojim predstavama. Nekoliko mjeseci nitko nije ni čuo za njega, a onda su saznali da se opet razbolio. Nije htio da to djeca čuju i budu nesretna zbog njega. 

Veseljko je umro nakon pola godine borbe s teškom bolesti koju više nije mogao pobijediti. Kada su djeca to saznala nisu mogla prestati plakati, ali nakon nekog vremena prestali su ga žalovati. Gledali su slike na kojima su bili s njim i rado ga se sjećali.  
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