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PRIČA O JEDNOM TAVANU, BAKI I PRIJATELJSTVU
Dopustite da vam ispričam priču o mom životu. Zovem se Marica. Po zanimanju sam stolica. Moja adresa je bakin tavan. U početku, dok me je majstor Milić iz Morske ulice gradio, pravio, tuckao, pitala sam se gdje ću završiti. I evo mene začas na bakinom tavanu. Prvih nekoliko dana bila sam sama. Kad odjednom začujem kako se baka tiho penje na tavan. Uhvatila me jeza. Mislila sam si: „Što me to očekuje?“


Kad je baka otvorila vrata, zažmirila sam. Otvorim oči, i gle čuda! Baka je donjela stakleni stolić. Odmah sam bila ljubomorna. Govorila sam u sebi: „Sad baka neće obraćati pozornost na mene! Sigurno! Ma 100%! Mrzim taj stakleni stolić!“ Bila sam puna mržnje.

Stolić me radosno upitao kako se zovem. Ja sam šutjela kao da sam u grobu. Stolić ponovi pitanje, a ja iz svega glasa: „Marica! Jesi sad sretan?! Nemoj mi više uništavati život!“ Stolić se jako rastužio. Znao je da mi nije ništa skrivio.


Napokon sam se malo smekšala i upitala: „Što ti zapravo radiš na bakinom tavanu?“ On mi odgovori: „Odmah nakon što me bakin unuk Ivica razbio, baka me je odnijela na tavan. Gledaj, ovdje me razbio. Zar ne vidiš?“ Kimnula sam glavom i rekla da vidim.


Stigla tako noć, pa jutro, noć, jutro, noć, jutro, i prošlo tako mjesec dana. Stolić i ja smo pomalo razgovarali i, za živo čudo, postali dobri prijatelji. Možda najbolji na svijetu.

Nakon mnogo godina ostario stolić, ostarila ja, a baka umrla. Oboje smo čuvali uspomene u srcima. Shvatili smo da trebamo biti zahvalni baki što nas je sprijateljila.


Kad je već i nama došlo vrijeme, sjetili smo se da trebamo biti zahvalni i bakinom tavanu. On je slušao naše svađe, prigovore, da i ne govorim.


Mislim da sad kad i nas neće više biti trebamo biti ponosni na baku, naše prijateljstvo i na bakin tavan.


Eto, tako dođosmo i do kraja ove priče o mome životu, odnosno o legendi o bakinom tavanu.
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