Bakin tavan
Jednog sam dana otišao na bakin tavan. Kada sam ga otvorio sve je bilo puno prašine i paučine. Izgledao mi je pomalo zastrašujuće. Mislio sam da će nešto izletjeti ispred mene. Nakon što sam skupio snage, ušao sam unutra.
Bilo je tamo puno stvari. Prvo što sam uzeo bilo je gramofon. Obrisao sam s njega prašinu. On me zanimao zato što ga prije nikad nisam vidio. Bio je to jako zanimljiv predmet.
Nakon gramofona uzeo sam gramofonske ploče. Mislio sam kako su one bile velike naspram CD-a. Pokušao sam ih staviti u gramofon. Zasvirala je neka glazba. Nije mi bila poznata, ali mi se svidjela. Bila je to polagana glazba koja je bila poput uspavanke. Nakon gramofonskih ploča produžio sam dalje.
Tražio sam, tražio te ugledao jednu staru sliku. Bila je to baš jako stara slika. Sto posto se prenosila generacijama. Na toj slici bio je naslikan jedan divan pas. Bio je zlatni retriver. Svidio mi se zato što je to moja najdraža vrsta. Slika je bila crno-bijela. Baš me zanimalo kako slika nije bila u boji? Kakvi su bili fotoaparati koji su izrađivali takve slike? Da se dugo ne zadržim na tim pitanjima, produžio sam dalje.
Produžio sam do nekog dnevnika koji je bio sav prašnjav. Obrisao sam prašinu i otvorio ga. U njemu su pisali različiti recepti za kuhanje. Prvo što sam našao bili su zagorski štrukli. To mi je, sjećam se, ispekla bakina sestra u Zagorju. Sjećam se da sam je morao pohvaliti koliko su bili fini.. Bili su pečeni na starom štednjaku na drva. Prelistao sam jednu stranu. Na njoj je bio recept za medeni kolač. To sam isto jeo u Zagorju. Ali je to bilo kod druge bakine sestre. Sjećam se da je bila isto jako fina. Kad sam je zagrizao bila je baš medena. Punjena je nekom kremom, a gore su bile mekane korice. Da se dugo ne zadržim na dnevniku, otišao sam dalje.
Nakon toga tražio sam nešto zanimljivo. Naišao sam na stari odnosno prastari nakit. Bio je zahrđao. Nije skoro ni bilo zlata. Sve je bilo crno kao da sam ga prebojao autolakom. Potom sam brzo izašao van. Bilo mi je žao izaći jer je tamo bilo toliko puno stvari  koje su bile nekorištene. Baka me zvala na ručak pa sam brzo izašao i zatvorio vrata. Kao da ništa nije bilo. Otišao sam do bake ručati.
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