ŽIVOT OBILJEŽEN PUTOVANJIMA

Autobiografija
Zovem se Lara Herceg. Rođena sam u Osijeku 3. lipnja1997. godine od majke Sandre i oca Davora. Na ovaj svijet uranila sam tri tjedna i tako iznenadila svoje roditelje. Bila sam dva dana na promatranju u inkubatoru. Liječnici su ustanovili da su sve funkcije u redu, da sam samo sićušna, i tako me, na radost mojih roditelja, premjestili u krevetić.
Odrastala sam u skladnoj obitelji i cijeli se svijet vrtio oko mene. Poslije svoga drugog rođendana dobila sam mlađeg brata. Sve je bilo dobro dok sam ja vodila glavnu riječ, dok sam ga hranila, oblačila i iz dosade budila. Braco Davor rastao je, jačao i prohodao. Nastali su problemi. Moje igračke više nisu bile samo moje. On ih je sve uzimao bez pitanja, stavljao u usta, slinio, bljuckao. Nisam baš bila oduševljena njegovim ponašanjem. Kad bih mu pokušala nešto uzeti redovito bi plakao, a mama bi me molila da mu popustim zato što je on mali.
Nakon što sam napunila tre godine, krenula sam u vrtić. Tete su bile predivne, ali su djeca pričala nekim čudnim jezikom - mađarskim. Malo po malo, kroz igru, razumjela sam što mi govore. Nakon dvije godine u vrtiću mi se pridružio i braco. Kombi pun djece dolazio bi ispred zgrade u kojoj smo živjeli i svako jutro odvozio nas u vrtić, a tako isto nas vraćao. Jako sam voljela taj neobični vrtić. Mama kaže da ni dana nismo plakali zbog odlaska u vrtić.
Moji roditelji vole putovati tako da sam do sada posjetila puno zemalja: Italiju, Mađarsku, Austriju, Njemačku, Francusku, Portugal Španjolsku, Grčku, Kanadu i Izrael. Mislim da se i meni putovanje uvuklo pod kožu. Tata je sportski pilot pa smo svako ljeto na more putovali avionom. Do Bola na Braču trebalo nam je od Osijeka samo dva sata. Sjećam se kako sam pakirala svoj kovčežić s lutkicama i ostalim za mene prijeko potrebnim stvarima.
Vrijeme je odmicalo i bližio se početak škole. Roditelji su me upisali u mađarsku školu. Tamo sam ostala do četvrtog razreda. Nastava se održavalo na hrvatskom i na mađarskom jeziku. U razredu nas je bilo šestoro. Učitelj, koga se i danas rado sjetim, bio je jedan prekrasni stariji gospodin, koji nas je zaista sve volio kao vlastitu djecu. Kad bih ga srela na ulici, redovito bih mu trčala u zagrljaj. U školu nam je donosio trešnje i višnje iz svog voćnjaka i često nam kupovao čokolade i sladolede. Prva četiri razreda završila sam s odličnim uspjehom, bez stresa i s puno igre koja je nama djeci najpotrebnija.
Peti razred obilježila je selidba iz stana u kuću, u sasvim drugi dio grada. Roditelji su odlučili da promijenim školu jer oni ne znaju mađarski i bojali su se da neću moći pratiti nastavu na mađarskom. Tako sam došla u Osnovnu školu „Retfala“. Bila je to velika promjena u mom životu. Iz razreda od šest učenika ušla sam u razred gdje ih ima 26. Poznavala sam samo jednu djevojčicu. Iako često stidljiva, brzo sam se uklopila u novu sredinu.
Peti razred obilježilo mi je i najdraže putovanje – u Izrael, Isusovu domovinu. Obišli smo sva mjesta koja se spominju u Bibliji. Zaista nezaboravno iskustvo.
I tako, malo po malo, tu sam gdje jesam, u sedmom razredu. Još uvijek sam odličan učenik i slušam svoje roditelje. 
Lara Herceg, 7.b

