Glas iz podruma
Radili smo pokus iz prirode. Bilo mi je  potrebno puno stvari za njega. Bila sam sama kod kuće, ali sam ga morala u školu donijeti danas.
Iako se bojim ići u podrum, skupila sam hrabrost i odlučila da ću otići u njega.

Kada sam ušla u podrum pogledala sam, jednom se nasmijala sama sebi i rekla: „Pa kako sam se mogla bojati podruma kad je isti kao ostatak kuće?“ Nisam imala puno vremena pa sam odmah pošla tražiti stari koje su mi trebali za taj moj „čudesni“ pokus. Kada sam našla stvari, odlučila sam da ću svoj pokus napraviti u podrumu. Ali sjetila sam se da moram nahraniti psa. 
Brzo sam otrčala gore, došla do zdjelice s Bellinom hranom. Stavila sam hranu, pozdravila ju i brzo otrčala dolje u podrum. Toliko sam brzo trčala pa sam se na uzlazu u podrum okliznula i pala. Čula sam kako mi se netko nasmijao. Pogledala sam, ali nisma vidjela nikoga. Shvatila sam zašto sam se bojala podruma upravo zbog ovakvih zvukova. Ustala sam i vidjela da sam potrgala hlače. Opet se netko nasmijao. Ovaj put sam bila hrabra i upitala: „Tko je to?“
Iza stola je izišao mali patuljak. U čudu sam gledala, ali nisam mogla vjerovati. Patuljak je rekao:“Nemoj se bojati, ja sam dobar patuljak, skrivam se u podrumima. Nema podruma u kojem nisam bio. Svake godene obiđem sve podrume.“ Bila sam ljuta na patuljka jer me uplašio.
Ispričao mi je svoje pustolovine, a za promjenu ja sam se smijala njemu. Više nisam ljuta na patuljka. Postali smo dobri prijatelji, a on je rekao da mora otići. Bila sam jako tužna, ali sam se sjetila da moram raditi pokus. Bila sam jako sretna jer sam upoznala patuljka.
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