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             REPUBLIKA HRVATSKA
                 URED DRŽAVNE UPRAVE 
         U OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJI
       SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
KLASA: 602-02/10-01/291
URBROJ : 2158-04-02/04-10-1
Osijek,  12. ožujka  2010.
        Ured državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji – Služba za društvene djelatnosti,  temeljem članka 17.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj  školi  («Narodne novine» broj 87/08) i članka 3. stavak 1.  Pravilnika o upisu djece u osnovnu školu («Narodne novine»  broj 13/91), a u dogovoru sa Zavodom za javno zdravstvo – Školska medicina Osijek,  d o n o s i
P L A N   U P I S A
djece u prvi razred osnovne škole za 2010./2011. školsku godinu
I.
        U prvi razred osnovne škole  upisuju se djeca koja do 1. travnja 2010. godine imaju navršenih šest godina života.
 Obveznici polaska u osnovnu školu, za školsku 2010/2011. godinu, su djeca  rođena u razdoblju od 1. travnja 2003. do 31. ožujka 2004. godine.
        Prema službenim evidencijama, na području Osječko-baranjske županije  3.201 dijete je doraslo za  upis  u prvi razred osnovne škole.
        U prvi razred osnovne škole mogu se upisati i djeca koja do 1. travnja 2010. godine nemaju navršenih šest godina života ako, na pismeni zahtjev roditelja ili skrbnika, ovaj Ured odobri da se dijete uvrsti u popis za liječnički pregled, kako bi povjerenstvo za upis utvrdilo  je li dijete sposobno za školu.
        Pismeni zahtjev roditelja iz prethodnog stavka podnosi se na obrascu koji roditelj dobiva u ovom Uredu ili njegovim ispostavama u Belom Manastiru, Đakovu, Valpovu, Donjem Miholjcu i Našicama. Zahtjevu se prilaže preslik rodnog lista ili domovnice djeteta (bez obzira na datum izdavanja). 
        Obrazac zahtjeva iz prethodnog stavka nalazi se i na WEB stranici Ureda državne uprave: www.udu-obz.hr
II.
        Prije upisa u prvi razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta doraslog za upis.
        Psihofizičko stanje djeteta utvrđuje povjerenstvo za utvrđivanje psihofizičkog stanja (u daljnjem tekstu:  povjerenstvo za upis) u čiji sastav ulazi liječnik Zavoda za javno zdravstvo Osijek koji radi u preventivnoj zdravstvenoj zaštiti, pedagog ili psiholog, defektolog i učitelj.
        Pregledu je obvezno nazočan  roditelj ili staratelj djeteta, odnosno osoba koja se brine za dijete.
III.
        Za dijete obuhvaćeno bilo kojim oblikom predškolskog odgoja realizator predškolskog programa dostavlja povjerenstvu za upis, odnosno nadležnom školskom liječniku,  mišljenje o razvojnim potrebama djeteta s obveznom naznakom  u koju će školu dijete biti upisano.
        Za dijete koje je bilo obuhvaćeno zdravstvenim, rehabilitacijskim ili socijalnim postupkom, dokumentacija se također dostavlja povjerenstvu za upis. Ovu dokumentaciju donosi roditelj ili staratelj, odnosno osoba koja se brine za dijete, nadležnom školskom liječniku.
UTVRĐIVANJE PSIHOFIZIČKOG STANJA DJETETA
IV.
         Prijavu za pregled djeteta prije upisa u osnovnu školu podnosi roditelj ili staratelj, odnosno osoba koja skrbi o djetetu . Prijave za osnovne škole u Osječko-baranjskoj županiji otpočeti će 17.ožujka 2010.  i trajati do 30. travnja 2010.
         Prijave se podnose u Zavodu za javno zdravstvo i osnovnim školama, prema rasporedu iz Priopćenja o upisu u prvi razred osnovne škole (koje je sastavni dio ovog Plana upisa). Priopćenje o upisu dostavlja se svim osnovnim školama, predškolskim ustanovama, ambulantama, ispostavama Ureda državne uprave, te medijima, u svrhu javnog oglašavanja.
          Raspored pregleda dogovorno utvrđuju osnovne škole i liječnički timovi Zavoda za javno zdravstvo. Prilikom prijave roditelj će dobiti informaciju o terminu i tijeku pregleda.              
         Osnovne škole će na oglasnim pločama istaknuti popise ulica i naselja iz kojih djeca pripadaju u tu školu (prema utvrđenoj Mreži osnovnih škola).
V.
         Psihofizičko stanje djeteta doraslog za upis u prvi razred utvrđuje povjerenstvo za upis iz točke II. do roka predviđenog za upis.  Djecu, koja iz opravdanih razloga ne budu komisijski pregledana, treba pregledati najkasnije do 28. kolovoza 2010. godine.
         Povjerenstvo za upis, nakon izvršenih pregleda, utvrđuje popis pregledane djece na svom upisnom području prema obrascu 1 - Prilog 1 - Pravilnika o upisu djece u osnovnu školu, sa svojim prijedlogom:
         - za upis djeteta u prvi razred,
         - za upućivanje na pedagošku opservaciju,
         - za odgodu upisa najduže do jedne godine,
         - za pokretanje postupka utvrđivanja primjerenog oblika
           školovanja.

Naročito je važno da   povjerenstvo za upis svoj konačni prijedlog  utvrdi na način da su s istim suglasni svi članovi povjerenstva. O izvršenim pregledima povjerenstvo dostavlja izvješće Uredu državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji – Službi za društvene djelatnosti – Odsjeku za prosvjetu...   
VI.
        Djeca koja privremeno borave izvan područja Osječko-baranjske županije, a u Republici Hrvatskoj, mogu obaviti pregled u mjestu privremenog boravka i s potvrdom o pregledu pristupiti upisu u prvi razred osnovne škole.      
UPIS DJECE U OSNOVNU ŠKOLU
VII.
        Upis djece u prvi razred osnovne škole provodit će se
U DANE  7. i 8. . LIPNJA  (ponedjeljak i utorak ) 2010. 
OD 8 DO 12 SATI i OD 16 DO 19 SATI
u svim osnovnim školama odnosno upisnim područjima utvrđenim Mrežom osnovnih škola na području Osječko-baranjske županije.
VIII.

Prilikom upisa roditelj ili staratelj  obvezan je 
 na upis sobom ponijeti osobnu iskaznicu ili potvrdu  o mjestu stalnog boravišta,  odnosno drugu javnu ispravu na osnovu koje  se može utvrditi njegov identitet i mjesto stalnog ili privremenog boravišta.

Škole će, prema uputama Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i Središnjeg državnog ureda za upravu, osigurati odobrenje za pristup bazi osnovnih osobnih podataka potrebnih za upis u prvi razred osnovne škole, tako da roditelji nisu dužni donositi rodni list i domovnicu za dijete.

Potvrdu o pregledu djeteta prije upisa u prvi razred   POVJERENSTVA   DOSTAVLJAJU DIREKTNO ŠKOLAMA (ovu potvrdu izdaje liječnik, predsjednik povjerenstva za upis na Obrascu 2., nakon komisijskog pregleda, a može biti izdana i izvan područja Osječko-baranjske županije, a u Republici Hrvatskoj).







POMOĆNIK PREDSTOJNIKA







   Vinko Guksić, dipl.iur.,v.r.
U privitku:
- Priopćenje o upisu djece u prvi razred osnovne škole kao sastavni dio ovog Plana upisa.
